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 كدام ماده زير از پوسيدگي دندان جلوگيري مي كند؟ 1
 ∽يد د)  ∽فلوئور ج)  ∽ منيزيمب)   ∽ كلرالف) 

 در طبقه بندي عنصر كدام جمله صحيح است؟ 2
 ∽الف) تعداد الكترون هاي مواد آخر عنصرهاي يك ستون متفاوت است 

 ∽ب) تعداد الكترون هاي مدار آخر عنصر هاي يك ستون برابر است 
 ∽ج) تعداد الكترون هاي مدار آخر همه عنصرها در تمام ستون ها برابر است  
 ∽ ستنيول همه عنصرها در ستون ها برابر د) تعداد الكترون هاي مدار ا 
 كدام گاز زير در يخ سازي استفاده مي شود؟ 3

 ∽د) گاز دي اكسيد كربن ∽ج) گاز اكسيژن  ∽ب) گاز آمونياك  ∽الف) گاز كلر 
 ؟نيستكدام مورد زير مولكول درشت  4

 ∽ب) مولكول همو گلوبين  ∽الف) مولكول اسيد سولفوريك 
 ∽د) مولكول سلولز   ∽ج) مولكول چربي 

 كدام تركيب زير يك تركيب يوني است؟ 5
 ∽د) نمك طعام  ∽ج) شكر  ∽ب) متانول  ∽الف) آب  

 رار گيرند الكترون از دست مي دهد؟عنصر زير اگر در يك تركيب يوني ق كدام 6

 ∽د) اكسيژن  ∽ج) كلر  ∽ب) گوگرد  ∽الف) سديم 
 ؟نيستكدام ماده زير رساناي جريان الكتريكي  7

 ∽ب) محلول هيدروكسيد سديم  ∽الف) محلول اسيد سولفوريك 
 ∽د) سركه   ∽ج) بلور نمك طعام 

 بيشترين پيوند دارند؟كدام عنصر زير  8
 ∽د) نيتروژن  ∽ج) اكسيژن  ∽ب) هيدروژن  ∽الف) كربن  

 بيشترين عناصر تشكيل دهنده ي هيدرو كربن ها چيست؟ 9
 ∽د) مورد الف و ج  ∽ج) هيدروژن  ∽ب)گوگرد  ∽الف) كربن 
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 از همه بيشتر است؟ربايش مولكولي در كدام هيدروكربن زير  10
 ∽ 𝐶2𝐻6د)  ∽ 𝐶5𝐻12ج)  ∽ 𝐶6𝐻14ب)  ∽ 𝐶8𝐻18الف) 

 براي رسيدن ميوه هاي نارس از كدام گاز استفاده مي شود؟ 11
 ∽د) استيلن  ∽ج) اتن  ∽ب) اتان  ∽الف) متان 

 كدام واحد زير واحد سرعت متوسط است؟ 12

𝑚الف)  𝑠⁄ ∼  (ب𝑘𝑚
ℎ� ∼  (ج𝑘𝑚 ∼  د) مورد الف و ب∼ 

72اتومبيلي با سرعت  13 km
h�  در حركت است ، يعني چند متر بر ثانيه(m s⁄  ؟ (

20𝑚ب)  ∽ 20𝑚الف)  𝑠⁄ ∼  (10ج𝑚 ∼  (10د𝑚 𝑠⁄ ∼ 
 تفاوت تندي لحظه اي و سرعت لحظه اي چيست؟ 14

 ∽ب) سرعت لحظه اي تندي و جهت دارد  ∽الف) تندي لحظه اي تندي و جهت دارد 
 ∽د) مورد ب و ج  ∽ج) تندي لحظه اي فقط تندي دارد 

5ثانيه سرعت  5متحركي در مدت  15 m s⁄  20را به m s⁄ مي رساند. شتاب متوسط متحرك چقدر است؟ 

4𝑚الف)   𝑠2� ∼  (4ب𝑚 𝑠⁄ ∼  (3ج𝑚 𝑠2� ∼  (3د𝑚 𝑠⁄ ∼ 

 برگردد كدام جمله صحيح است. Aحركت كند و دوباره به نقطه  Bبه  Aاگر متحرك از نقطه  16
 ∽الف) مقدار مساحت و جابه جايي او برابر است 

 ∽ب) مسافت طي شده صفر است 
 ∽كيلومتر است  10ج) جا به جايي او 

 ∽ولي جا به جايي او صفر است  10𝑘𝑚د) مسافت طي شده 
 در شكل مقابل نيروي خالص چه قدر است؟ 17

 ∽ 120𝑁ب)             ∽ 20𝑁الف)  
 ∽ 70𝑁د)             ∽ 50𝑁ج)  

 ، وزن او در كره ماه تقريبا چقدر است؟ 6kgجرم يك جسم  18
 ∽ 6𝑘𝑔د)  ∽ج) صفر  ∽ 10𝑁ب)  ∽ 60𝑁الف) 

 يكاي اندازه گيرري كدام كميت با بقيه تفاوت دارد؟ 19
 ∽د) تندي لحظه اي        ∽ج) سرعت متوسط  ∽ب) تندي متوسط      ∽الف) شتاب 

0/5𝑁كه با نيروي موتـور بـه جلـو مـي رود بـا شـتاب        2kgيك اسباب بازي به جرم  20 𝑘𝑔� 

 حركت مي كند. نيروي خالص وارد بر اسباب بازي چقدر است؟

 ∽ 2/5𝑁د)  ∽ 2𝑁ج)  ∽ 5𝑁ب)  ∽ 1𝑁الف) 
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